

VESZPRÉM MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

SZAKMAI ISMERTETŐ

A VESZPRÉM MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA ÁLTAL, A TÁMOP-2.3.4.B-13/1-2013-0001 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ KIEMELT PROJEKT KERETEIN BELÜL, A MESTERKÉPZÉS ÉS VIZSGÁZTATÁS PROGRAMFELADAT TELJESÍTÉSE SORÁN MEGVALÓSÍTOTT TEVÉKENYSÉGEKRŐL, EREDMÉNYEKRŐL

A TÁMOP-2.3.4./B-13/1-2013-0001 projekt B komponense keretén belül a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 170 fő mesterképzésére kapott támogatást. A megyénkben az elmúlt években kevés mestertanfolyamot indítottunk, így most nem volt problémánk a képzésre jelentkezők létszámával.

A tanfolyamokat már 2014. január 5-től elkezdjük szervezni, illetve már fogadtuk az előzetes jelentkezéseket a képzésekre. A vállalkozás és pedagógia ismeretek oktatását két helyszínen, Ajkán és Veszprémben, nyolc csoportban kezdtük el 2014.szeptember 5-én heti két alkalommal. A vállalkozás pedagógia részvizsgát 2014.október 11-én tartottuk. Két főnek nem sikerült, ők 2015. március 7-én tettek sikeres pótvizsgát. Október végén kezdtük el több szakmában, először a szakmai elméleti majd a szakmai gyakorlati képzéseket. Az előadó termeket, tanműhelyeket a megye szakképző iskoláitól béreltük. Kivétel a járműfényező és karosszerialakatos szakma, ahol vállalkozásoknál tartottuk a gyakorlati felkészítéseket. Az elméleti képzések befejezése után azonnal elkezdjük a gyakorlati képzéseket is, hiszen a vendéglátós és az építőipari szakmáknál felmerült, hogy kezdődik a szezon, amikor már nem tudnak eljárni a képzésekre. A gyakorlati képzéseket követően két héten belül megszerveztük a szóbeli vizsgákat, hogy a hallgatók alaposan fel tudjanak készülni ugyanakkor ne felejtssék a már elsajátított ismeretekből túl sokat. A tanfolyami képzések és a vizsgák a mestervizsga szabályzatban előírtak szerint kerültek lebonyolításra. A vizsgákon 9 hallgató kiválóan megfelelt, 151 megfelelt és 8 sikertelen minősítést kapott, 2 hallgató abbahagyta a képzést. A sikertelenül vizsgázóknak későbbi időpontban szervezzük meg a pótvizsgákat.

160 hallgató (szakmánkénti bontás a második oldalon) részére mesterlevél átadó ünnepséget rendeztünk a Veszprémi Pannon Egyetem aulájában, amelyre meghívtuk a mesterek hozzátartozóit, a képzésben résztvevő gyakorlati oktatókat, a város vezetését, az iskolák és fenntartóik vezetőit és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara vezetését. Az ünnepségen beszédet mondott dr. Odrobina László szakképzésért és felnőttképzésért felelős helyettes államtitkár, Bihall Tamás az MKIK oktatási és képzési alelnöke és dr. Markovszky György a VKIK elnöke.



Szakma	Részvevők száma	A szakmai képzés helyszíne
Ács-állványozó	7	Medgyasszay István Szakképző Iskola Gimnázium és Kollégium
Autószerelő	7	Jendrassik-Venezs Szakközépiskola és Szakiskola
Bútorasztalos	9	Táncsics Mihály Szakközépiskola, Szakiskola és kollégium
Cukrász	8	Jendrassik-Venezs Szakközépiskola és Szakiskola
Festő	8	Táncsics Mihály Szakközépiskola, Szakiskola és kollégium
Gázfogyasztó berendezés- és csőhálózat rendszerszerelő	4	Táncsics Mihály Szakközépiskola, Szakiskola és kollégium
Gépi Forgácsoló	19	Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium
Hegesztő	6	Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium
Járműfényező	5	Táncsics Mihály Szakközépiskola, Szakiskola és kollégium
Karosszerialakatos	7	Jendrassik-Venezs Szakközépiskola és Szakiskola
Kereskedő	6	KISOSZ Veszprém Megyei Szervezete
Kőműves	4	Táncsics Mihály Szakközépiskola, Szakiskola és kollégium
Pincér	21	Jendrassik-Venezs Szakközépiskola és Szakiskola
Porcelánkészítő	3	Fischer Mór Porcelánipari Szakiskola
Szakács	31	Jendrassik-Venezs Szakközépiskola és Szakiskola
Épület-szerkezetlakatos	4	Baptista Szeretetszolgálat EJSZ, Széchenyi István Szakképző Iskola
Szerszámkészítő	4	Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium
Vendéglős	9	Jendrassik-Venezs Szakközépiskola és Szakiskola
Villanyszerelő	4	Táncsics Mihály Szakközépiskola, Szakiskola és kollégium
Vízvezeték és vízkészülékszerelő	4	Öveges József Szakképző Iskola, gimnázium és Kollégium
Összesen:	170	

FOTÓDOKUMENTÁCIÓ (5 DB)

Fotó 1. Megnyitó rendezvény



Fotó 2. Autószerelő szakmai elméleti előadás



Fotó 3. Cukrász mesterremek



Fotó 4. Porcelánkészítő mesterremek



Fotó 5. Mesteravatató ünnepség

